
Kam na izlet v prazničnih dneh?
Toknt vam predsUvljamo le del vabljive ponadbe,

luun v prazničnih dneh na prijeten sprehod, izlet, okrep-
aio!
Preberite in lažje se boste odločili

Če boste zavili po Kočevski cesti, lahko obiščete starodavni
grad na Toijaku. Če si ga žciite ogledati organizirano
v spremstvu vodnika, pokličite na Turistično društvo Turjak
781-151 g. Janežič ali 789-036 ga. Lukančič. Ob sobotah in
nedeljah pa se lahko okrepčate tudi v gradu, kjer imajo
odprto od 9. do 18. ure. Blizu je tudi znamenita cerkvica Sv.
Ahaca.

Na Rašci ne zamudite obiska Trubarjeve domafije, ki je
odprta vsak dan razen ponedeljka od 10. do 18. ure, za

' naročene skupine po dogovoru. V tamkajšnjem gostinskem
obratu se boste dobro okrepčali, gostom pa je na voljo vožnja
z zapravljivčkom po bližnji okolici, veslanje s kanuji, možno-
sti so za piknike in še kaj. Lahko pa se odpravite peš na 16
kilometrov dolgo kultumo pešpot v rojslnc kraje Trubarja,
Levstika in Stritarja. Obiščite tudi cerkev na Veliki Slevici,
kjer se ie danes vidi na pragu odtis kopila turikega konja in
sled udarca z bičem. V Velikih Lašfah se oglasite v gostilni
Pri Kuklju, v gostilni, kjer so se že nekdaj zbirali velikolaški
velmožje in kjer vam šc danes postrežejo z dobrimi jedmi.
Odprta je vsak dan od 12. do 22. ure, v nedeljo od 7. do 18.
ure. Ob detrtkih zaprto.

Cesta na Rakitno rcs ni hvalevredna, a vredno se je povz-
peti na to kraško planoto z edinstvenim zrakom in lepim
okoljcm. Gostilna pri Logarju je doprta vsak dan razeo srede
od 8. do 22. ure. Okrepčevalnica Brunarica ob jezeru pa vsak
dan od 11. do 12. ure. Tu vam nudijo zanimive izlete z vodi-
čem in sicer na krožno pot okoli Rakitne, na ogled rimskega
zidu in čudovite jelke v Lapušni dolini, na krajši izlet v votlino
Vihrovico, pa v podzemno Golobjo jamo s kapniki... Pri
Antonu Debevcu v Kamniku pod Krimom si po predhodni
najavi lahko ogledate zbirko polhov in njihovih sovražnikov.
Vsako nedeljo od 1. maja do konca oktobra pa je odprta koča
Polharskega društva Knm. Tu pa je še Bistro Meta in penzion
Zahribec.

Konjeniško društvo Krim lma razgibano dejavnost. Letos
pripravljajo precej prireditev. Že sedaj vabijo na prvomajski
konjeniški piknik, organizirajo jahalno šolo, zgrajena so nova
teniška igrišča... Vse informacije konjereiskega drušva Krim
so vam na voljo na številkah 662-049 g. Skulj in 662-351 g.
Urbas. Jahalna šola Sašo Vodopivec - Gorica pri Igu(za Kig)
organizira vsakodnevnojahanjeod 10. do 12. ureinod 14. do
18. ure. Šola jahanja pa se prične vsako prvo nedeljo v mese-
cu (ob 16. uri na hipodromu v Vrbljenju). Telefon 662-022.
V bližnjem Tomišlju pa je na voljo teniška rekreacija. Infor-
macije na telefon 662-384.

Prelcstna polhograjska dolina pa je kot nalašča za prijetne

izlete po lepih Polhograjskih Dolomitih. Na avtubosni postaji
v Polhovem Gradcu je večja tabla Polhograjske planinske
poti z označbami, informacijami, žigi... Dnevnik poti (raz-
glednice, značke) dobite v tamkajšnjem bifeju ali gostilni Pri
Pratkarju. V tej dobri domači gostilni imajo dobro ponudbo
domačih jedi. Odprta je vsak dan razen ponedeljka od 12. do
22. ure, v soboto nekoliko dlje, v nedeljo pa preje. In ko ste
v Polhovem Gradcu, lahko kupite vse izdelke Cebelarstva
Polhov Gradec vsak dan od 6. do 14. ure. Telefon 645-052.

Ogledati si morate polhograjski grad z okolico in baročnim
Neptunovim vodnjakom, stolp z uro, starodavno Upo. Povz-
peti sc morate na Kalvarijo ali stari grad, kjer je v prenovljeni
kapeli krajevni muzej. ki je odprt popoldan, lahko pa se
predhodno najavite na telefon 645-083. In če želite uvažati
v lepem pogledu, se vzpnite na Polhograjsko goro in se
oglasite pri Logarju, kjer se lahko okrepčate ob sobotah,
nedeljah in praznikih. In preden sploh pridete do Polhovega
Gradca, ne zamudite ogleda lepe gotske cerkve Sv. Petra na
Dvoru.


